

Отзыв

на автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук
Махновской Екатерины Евгеньевны

Представленный автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук выполнен на актуальную тему. Диверсификация бизнеса при производстве товаров или услуг, позволяет оперативно отреагировать на различные факторы динамичной среды рынка, подстроиться под них, сформировать конкурентные преимущества, завоевать рынок или укрепить позиции бизнеса на рынке.

Цель диссертационного исследования в полной мере соответствует условиям эффективного развития бизнеса в рыночной среде в части его прикладного значения и в части совершенствования теории управления бизнесом в условиях динамичной среды рынка.

Поставленные в диссертационном исследовании задачи, последовательно обеспечивают достижение цели диссертационного исследования.

Соискателем предпринят подробный анализ достаточного количества источников информации, среди которых научные труды отечественных и зарубежных ученых (189 источников). Соискателем проведена апробация результатов диссертационного исследования, результатом которой явилась публикация научных результатов в научных изданиях индексируемых в базе данных «Scopus» и научных изданиях включенных в перечень ВАК.

Материал исследования иллюстрирован достаточным количеством таблиц, рисунков, и схем, обеспечивающих более полное восприятие сущности диссертационного исследования.

Особое внимание заслуживает авторская интерпретация системы показателей оценки потенциала производственной системы, учитывающая комплексное влияние факторов макро- и микросреды бизнеса, что является вкладом в теорию управления производственными системами наряду с разработанными соискателем методическими рекомендациями по управлению инвестиционной привлекательностью проекта диверсификации.

В свою очередь, сформированные соискателем рекомендации для конкретного предприятия АО «Росспиртпром» по диверсификации бизнеса, являются вкладом в практику управления производственными системами при локализации производств и трансформации бизнеса.

К замечаниям работы, на взгляд рецензента, можно отнести неполное освещение в работе мер государственной поддержки, оказываемой предприятиям любой формы собственности для сохранения профиля производства (или его трансформации) и трудовой занятости в той или иной отрасли производства пищевой продукции. Однако, недостаточная разработка данного вопроса не снижает теоретической и прикладной значимости представленного на рецензирование диссертационного исследования.

Принимая во внимание вышеизложенное, рецензент считает, что представленный автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук Махновской Екатерины Евгеньевны, отражает ключевые аспекты диссертационного исследования, которое имеет научную и практическую значимость в теории и практике управления производственными системами.

Диссертационное исследование выполнено в соответствии с требованиями, предъявляемыми Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации к научным работам такого типа, а ее автор может претендовать на присуждение искомой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – «Бухгалтерский учет, статистика» (экономические науки).

Рецензент

Арский Александр Александрович,
кандидат экономических наук, доцент,
заместитель директора

10.10.2020г.

Подпись
16.10.2020г.

ФГБОУ ВО «МГУПП», Институт управления и агробизнеса

125000 г. Москва, Волоколамское ш., 11

50-01-11

mgupp.ru

ДИРЕКТОР
КАДРОВ

Е.М. Гиря